

## 聚焦镜@巡礼

# 想深一度了解电商行业吗? 想亲眼见见这些电商神话的缔造者吗?

# 电商博览会启动百名志愿者招募

记者 熊艳 通讯员 盛晓晶

阿里巴巴纽交所上市,让中国电商行业“名扬中外”,让杭州诞生1万多名千万富翁,让人们瞬间对电子商务造富的神话多了许多憧憬和向往……

想深一度了解电商行业吗?想亲眼见见这些电商神话的缔造者吗?想听听“大佬”之间的思想碰撞吗?10月30日-11月2日,2014中国(杭州)国际电子商务博览会在杭州举行,马云等一大批电商翘楚将出现在现场,诸多知名企业都将参展。如果你想深层次地接触并了解电商行业,不妨来报名当志愿者。

博览会设展览展示、会议论坛、活动体验、对接交流四大板块,博览会期间,将以“3+X”形式举办多场主题论坛:“电子商务与中国产业发展战略”主题研讨会、博鳌亚洲论坛、TABLE西湖夜话三大顶尖论坛等,把脉电商发展趋势,引领产业发展方向,将电商博览会打造成为具有国际影响力的电商平台制高点,树立行业标杆。

作为本次电商博览会的承办方,杭州日报联合共青团杭州市委以及市志愿者协会,正式面向社会启动首届电商博览会的志愿者的招募工作,本次电商博览会将招募100名志愿者,涵盖英语翻译、讲解员、秩序维护、文案助理等多种岗位。如果你对电

商行业感兴趣,又在10月30日-11月2日期间有时间,且年龄在18-40周岁,欢迎你来报名当志愿者。

市民朋友们,志愿服务是杭州的一张“金名片”,杭州志愿者的灿烂微笑和热情服务给市民游客们留下了深刻印象。

1993年的12月16日,杭州团市委成立第一个志愿服务组织。截至目前,全市已经有861个志愿服务组织,拥有79.2万注册志愿者,服务领域也已覆盖大型赛会、城市社区、新农村建设、文明创建、公益实践、海外援助、公共募集等方面。成千上万的志愿者已经用实际行动改善了我们的生活,温暖了我们的内心。如今,小红帽,已经成为了杭州一道亮丽的风景线。

在2014年杭州国际动漫节上,团市委、市志愿者协会共组织了3680人次志愿者服务于场馆内外。并专设志愿服务展示活动区域,每天上演不同主题的活动。杭州国际动漫节办了十年,而志愿者,也坚守了十年,一直为动漫节的成长添砖加瓦。因为他们的存在,动漫节才能成为杭州的品牌节日。

这一次,作为中国电子商务之都,杭州将首次搭建世界舞台,举办国际电子商务博览会,打造电子商务产业高地和精神高地,为建设国际电子商务中心夯实基础。

在此,我们向全社会发出号召,希望广大志愿者、热心市民和对“电商有心”的朋友们,

### 2014中国(杭州) 国际电子商务博览会

新浪官方微博:@“中国

杭州国际电子商务博览会”  
官方网站:www.hziebe.com

参展合作热线:  
0571-85151688(专线)

85052899

85052837

85052875



能积极报名,参与到本届电商博览会志愿服务中来,既能目睹电商“大佬”风采,又能为这些行业精英们提供帮助和服务,说不定你此遇上“贵人”让你的电商梦想大门打开了呢。怎么样?快来报名参加吧,让我们一起为杭州的电商事业出一份力。



### 报名须知:

1. 已经注册进杭州市志愿者服务管理平台的非在杭高校志愿者可点击社会志愿者报名入口报名,且报名时间应不少于3天,具有志愿服务经历和会展、外语等相关专业特长且时间充裕的报名者将会优先录用;
2. 在杭高校相关负责人(登录账号使用各学校系统管理员账号)请点击高校集体报名入口进行报名;
3. 还未注册进杭州市志愿者服务管理平台的志愿者请先注册再进行报名。如有疑问请拨打87034595咨询。

### 报名方式:

请发送简历到市志愿者协会报名邮箱  
hzva05@126.com

### 咨询电话:

杭州日报24小时热线电话85109999。  
杭州市志愿者服务管理平台:  
<http://220.191.210.167/>



电商博览会手机官  
网二维码



电商博览会官方  
微博二维码



观众报名  
二维码

# 折后 4030 元 /m<sup>2</sup>起,让杭州楼市更疯狂

## 贝利·栖溪望府,85-140m<sup>2</sup>臻品华宅交 1.5 万减 5 万火爆抢筹中

8月底,杭州市住房保障和房产管理局官方微博消息显示,购买杭州主城区140m<sup>2</sup>以下住房不再需要提供住房情况查询记录。另据有关部门透露,二套房首付比例也将从七成降至六成。利好频现,楼市迎来新春。

伴随着种种利好,引爆了压抑已久的客户的购房热情,放开限购后的购房数据可见端倪,短短半个月杭州成交量达到4200多套,有业内人士认为杭州楼市已经回暖。而杭州房价也惊爆人们眼球,从6字头,到5字头以及4字头,价格不断探底。据悉,大城北塘栖核心的贝利·栖溪望府,为让利购房者,推出85-140m<sup>2</sup>臻品华宅折后4030元/m<sup>2</sup>超低起价和折后33万起的超低总价,加冕杭州楼市性价比之王。

### 多维立体交通,便捷快享大杭州生活圈

杭州城北的塘栖新城,乍一听似曾相识。乘杭州水上巴士沿京杭大运河北上,一路美景引导至塘栖新城,或坐多路公交抵达,或沿秋石高架一路向北,穿过半山隧道,也很快就到了塘栖新城的贝利·栖溪望府。

从地理位置来看,塘栖新城与武林门的直线距离为20公里,为余杭区与杭州主城区接壤近郊的价值洼地。上塘高架最初打通了城北和武林商圈的脉络,将其与市中心无缝串联,秋石高架则让塘栖直接衔接城东新城、钱江新城。

作为杭州目前最长的快速路,秋石快速路一、二期工程已建成通车,三期及延伸段正在兴建,这不仅为塘栖新城与杭州市中心打开了一条便捷的通路,更成就了一条贯穿杭州南北的城市大动脉,让整个大杭州的城市关系愈加紧密。据悉,秋石快速路延伸段将于明年5月开通,届时,从贝利·栖溪望府经由秋石快速路,很快便可直达杭州市中心,实现与杭州核心区的全面提速。同时,秋石快速路塘栖段以杭州的杨公堤为摹本,规划成塘栖的杨公堤,引江南水乡之胜,自然美景一路伴随。

此外,地铁1号线延伸到塘栖,贝利·栖溪望府的地段优势突显,折后4030元/m<sup>2</sup>超低起价和33万超低总价,蕴藏不菲的价值潜力。



### 新城核心 26 万方地标大盘,加冕杭州性价比之王

作为杭州余杭楼市的老牌劲旅,贝利地产深耕17载,在塘栖的业主已达到近1500户并逐步递增,所开发的楼盘包揽“詹天佑优秀住宅小区金奖”、“中国水景名盘”和“全国最美的100个楼盘”等多项荣誉。贝利·栖溪望府是贝利集团在塘栖开发的第二个楼盘,此前的栖溪公馆已成为塘栖楼盘标杆,而栖溪望府作为栖溪公馆升级版,产品品质更值得期待。正如贝利集团总裁宋勇所说的,“贝利之所以要在栖溪公馆之后再推出它的升级版作品栖溪望府,就是因为塘栖这块区域在近几年的发展和规划,让我们看到了这个区域的价值前景。所以我们愿意花更多的时间和精力,去为塘栖打造更国际化的、更高品质的好楼盘,去匹配这样的一个区域。”而“七星级”恢弘样板区的呈现,让栖溪望府的产品品质真实可见。

据悉,贝利集团斥1400多万巨资,沿街商铺、主入口、园景、外立面、大堂、架空层、样板房等七大实景一一展示。凯旋门式的主入口,一方面能让业主感受到凯旋归来的仪式感,同时确保了老人与孩子的安全;时尚独立的商街,不仅提供衣、食、住、娱等高档生活配套,并通过景观道与生活区分隔开来,营造出“出则繁华、退则静谧”的宜居氛围;穿行在2万方法式园林中,泉池、戏水池流水潺潺。栖溪望府在架空层上下了很大的心思,多功能主题架空层引入泛会所的新颖概念,大大提升了社区品质,精致的园艺将室外阳光绿意引进屋,同时,架空层设置了各种功能分区,亲子活动、老人切磋棋艺、闺蜜小坐闲聊,其乐融融。90m<sup>2</sup>和140m<sup>2</sup>两套样板房融汇了不同的风格元素,带来一场前所未有的艺术盛宴。在“七星级”样板区盛大开放仪式上,众多杭州媒体、业内人士、嘉宾、客户都震撼不已,给予了高度好评。而贝利·栖溪望府折后4030元/m<sup>2</sup>超低起价和折后33万超低总价,无疑使贝利·栖溪望府成为全杭州性价比之王。



### 运河申遗样板段价值加码,成就大城北宜居底片

与滨江、下沙等全新打造的新城有所不同的是,塘栖拥有上千年繁盛历史。她曾是京杭大运河畔富甲一方的“杭州第一码头”,亦是明清时期闻名南北的“江南十大名镇”之一,人文积淀、诗文颂咏流传至今。如今,她又以繁茂壮阔的超山十里梅海和香甜可口的塘栖枇杷而闻名,一年一度的“超山梅花节”、“杭州塘栖枇杷节”迎来不计其数的参观者,成为省内外著名的观光盛事。所谓厚积而薄发,源远者流长,悠久的小镇历史,不仅让塘栖形成了独特的人文环境,生活、教育、医疗、商业等各类配套也醇熟完善,成为大城北宜居、舒适慢生活的基底,这也是贝利·栖溪望府获得“2013国际生态宜居社区”殊荣的重要原因之一。

国际房地产协会副主席、国际环境规划师唐华德先生在为栖溪望府颁发“2013年国际宜居社区”奖项时说:在居住的城市里面或者小型城镇里面,能够种更多的树林、湖泊、湿地,在居住范围之内,让你能够见到山、见到水,能够让让人回想起过去那些好时光,这就是宜居的城市。塘栖就是这样个城市,带有现代气息,同时又兼具古典的、好时光方式的宜居城市。

今年6月,中国“大运河”被正式列入《世界遗产名录》,同时大运河也是继杭州西湖后杭州第二处世界文化遗产。至此,贝利集团坐落于大运河最南端所在的栖溪望府居住价值水涨船高。而贝利·栖溪望府折后4030元/m<sup>2</sup>超低起价和折后33万超低总价,让宜居生活更为触手可及,价值潜力无限可期。

现在,贝利·栖溪望府85-140m<sup>2</sup>臻品华宅交1.5万减5万火爆抢筹已经启动。在杭州限购全面放开和成交量稳步提升的前提下,如此高品质的建筑,如此成熟完善的生活配套,贝利·栖溪望府推出超低起价和总价,确实是近几年来杭州楼市难得一见的重磅让利,相信又一波抢房热潮即将到来。